

Exercice

A la fête foraine, Jean dépense 1,50€ au tir, 12€ à la loterie, 3€ sur un manège et 9€ de moins qu'à la loterie pour l'achat de friandises. Il lui reste alors 6€ de plus que la somme qu'il a dépensée. Combien avait-il?

Correction :

$$12-9=3\text{€}$$

Les friandises coûtent **3€**.

$$\begin{array}{r} 1,50 \\ + 1,2 \\ + 3 \\ + 3 \\ \hline 19,5 \end{array}$$

$$1,5+12+3+3=19,50\text{€}$$

La dépense totale est **19,50€**.

$$19,5+6=25,5$$

Il lui reste **25,50€**.

$$\begin{array}{r} 19,5 \\ + 6 \\ \hline 25,5 \end{array}$$

$$25,5+19,5=45$$

Il avait **45€**.

$$\begin{array}{r} 25,5 \\ + 19,5 \\ \hline 45 \end{array}$$